


регіональних АПК, вирішення складних еко-
логічних проблем, розширення та урізнома-
нітнення позааграрної діяльності на селі. 

З початку 2010-х років дослідження Дми-
тра Федосовича переважно охоплюють про-
блеми розвитку переробно-харчових галу-
зей: структурних трансформацій; зношення 
й відтворення основних засобів; інвестування 
інноваційно-технологічної модернізації ви-
робництва та інноваційної діяльності; впро-
вадження систем управління якістю, безпеч-
ністю, екологічного управління; проведення 
робіт зі стандартизації в АПК; залучення іно-
земних інвестицій; формування собівартості 
продукції та рентабельності господарювання 
в продовольчому ланцюзі; випуску якісної 
та безпечної харчової продукції тощо. Зна-
чна увага приділяється сучасним пробле-
мам українського села: депресивність і ста-
лий розвиток сільської місцевості; місцеві 
бюджети сільських районів; кластеризація 
виробничої діяльності й соціального обслу-
говування сільських жителів; виробництво 
продукції в особистих селянських госпо-
дарствах; самозайнятість у сільських посе-
леннях; рівень життя сільського населення; 
механізми подолання сільської бідності. Ре-
зультати його досліджень впроваджуються 
на практиці. 

Наукову діяльність Д.Крисанов успішно 
поєднує з підготовкою та оцінюванням фахо-
вих знань економістів, менеджерів та фінан-
систів. Він неодноразово очолював державні 
екзаменаційні комісії в національних (біоре-
сурсів і природокористування, податкової 
служби, харчових технологій) та державних 
(аграрному, педагогічному, технологічному) 
університетах.

Під науковим керівництвом Дмитра Федо-
совича підготовлено та захищено одну док-
торську і десять кандидатських дисертацій, 
він є членом двох спеціалізованих вчених рад 
з присудження наукового ступеня доктора 
(кандидата) наук з економічних спеціальнос-
тей: в Національному університеті харчових 
технологій (з 2003) та Білоцерківському на-
ціональному аграрному університеті (з 2006). 
Рішенням Атестаційної колегії МОН України 
(2006) йому присвоєно вчене звання «профе-
сор» зі спеціальності «економіка та управлін-
ня національним господарством».

Д.Крисанов є автором і співавтором 
майже 250 наукових праць і методичних 
розробок, у тому числі трьох індивідуаль-
них і п’ятнадцяти колективних монографій 
та двох навчальних посібників. Низка робіт 

за його участю вийшла друком у Білорусі, 
Киргизстані, Молдові, Польщі та Російській 
Федерації. Про надзвичайно широкий спектр 
його наукових інтересів свідчать публіка-
ції в науковому та громадсько-політичному 
журналі «Економіст»: Передумови та чин-
ники впровадження логістичних інновацій 
в агропродовольчому комплексі Украї-
ни. – 2010. – №12; Оцінювання люд-
ського капіталу та мотивація персоналу 
підприємств харчової промисловості. – 
2011. – №3; Сільські домогосподарства 
України в умовах глобалізації. – 2011. – 
№4; Пищевая продукция качественная, 
безопасная и инновационная: проблемы 
стандартизации, производства и реали-
зации. – 2012. – №3; Результативність 
й ефективність діяльності підприємств: 
оцінювання та максимізація. – 2012. – 
№7; Ресурсозабезпечення переробно-
харчового виробництва. – 2012. – №11; 
Антикризове управління в АПК в умовах 
глобалізації. – 2013. – №7; Селянські 
господарства в Україні: генезис, сучасні 
виклики та домінанти розвитку. – 2013. – 
№11; Системи технічного регулювання 
Європейського Союзу, України та Митно-
го Союзу для агропродовольчої сфери: 
напрями їх зближення, можливості зву-
ження невідповідності та зменшення аси-
метричності. – 2014. – №2; Оптимізація 
структури та потужностей харчової і тю-
тюнової промисловості України. – 2014. – 
№3; Місцеві бюджети сільських районів: 
закріплені функції та фінансові можли-
вості. – 2014. – №5. Загальний обсяг твор-
чого доробку Дмитра Федосовича переви-
щує 200 обліково-видавничих аркушів. 

Дмитро Федосович є членом редколегій 
журналів «Економіст» і «Агросвіт», бере ак-
тивну участь у міжнародних, всеукраїнських 
і регіональних науково-практичних конфе-
ренціях та круглих столах.

Життєві стежини, пройдені стаціонарно 
коридори наукової діяльності, принциповість 
та виняткова працелюбність, повага до на-
ставників та вчителів шановного ювіляра 
вже давно стали взірцем для наслідування 
для його учнів та молодших колег. Бажаємо 
Дмитру Федосовичу міцного здоров’я, люд-
ського щастя, творчої наснаги та подальших 
вагомих наукових здобутків.

Редакційна колегія наукового
та громадсько-політичного журналу «Економіст»,

колеги та друзі зі студентських років


